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OFFRE D’EMPLOI
COMMERCIAL(E) OBJETS PUBLICITAIRES (SECTEUR PARIS)


IDENTIFICATION DE L’ENTREPRISE
Raison sociale : CO-MADE 	 
Adresse : 16, Place de L’iris, Tour CB21, 92400 COURBEVOIE
Site Internet : www.co-made.com
Personne à contacter : Pierre CHARVOZ, Dirigeant
E-mail : pierre@co-made.fr


ACTIVITE DE L’ENTREPRISE
Co-Made est une agence de communication spécialisée dans l'objet publicitaire et le cadeau d'affaires. Notre mission est d’accompagner les organisations dans leurs projets de développement commercial à travers le marketing-objet.


MISSION PROPOSEE
Pour rejoindre notre petite équipe dynamique et en pleine expansion nous recherchons un(e) Commercial(e) Objets Publicitaires. 

[bookmark: _GoBack]Directement rattaché(e) au Directeur de la structure, vous aurez la responsabilité du cycle de vente sur le bassin parisien jusqu’à sa conclusion de la gamme de nos produits et services par le biais d’actions tel que la réception d’appel, la relance téléphonique, l’envoi d’email.
Vos missions consisteront à : 

· Identifier et prospecter de nouveaux comptes.
· Réaliser des rendez-vous de découverte et présentation de nos offres auprès d’interlocuteurs variés et de haut niveau : directions générales, marketing, communication et achats.
· Analyser les besoins et attentes du client, les conseiller, leur proposer des solutions « sur-mesure », contractualiser et les fidéliser en mettant en place des relations commerciales durables
· Assurer le suivi des affaires en maintenant la relation commerciale jusqu’à la livraison, dans un souci de satisfaire pleinement le client


Poste basé à Lyon, en télétravail + déplacements sur RDV
Début de la mission : Immédiat
Type d'emploi : Tout type de statut indépendant - Agent commercial / VRP
Rémunération : Commissions sur chiffre d'affaires, taux de commission à négocier 
     

PROFIL 

De formation commerciale, vous avez un vrai tempérament commercial.
Doté(e) d'une expérience commerciale, dans la prise de commande ou dans une Agence de Communication, vous avez un fort intérêt pour la Publicité, le Marketing, la Communication et/ou la Production d'Arts Graphiques.
Réactif(ve), vous aimez évoluer dans un environnement dynamique et technique, rythmé par des délais de production rapides. 
H/F de terrain, vous aimez créer le contact et une relation de proximité presque quotidienne avec vos clients. Pédagogue et persuasif(ve), vous avez le sens de la satisfaction clientèle. 
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